



迎接《万民新闻》创刊24周年，刊载因信耶稣基督，体验到圣灵爆发性的权能，经历到永活的真神的圣徒们的见证。这一期介绍靠着神创造的大能听力得以恢复，能够听到声音的圣徒见证，归荣耀与神。

听觉障碍

用医学无法解决的聋哑病症，聋哑夫妻的听觉失而复得



金宗坤、任美德执事夫妇
(聋哑人宣教会)

任美德执事(43岁)在8岁那年，遭遇事故，摔倒时造成连接听觉的脑神经受损。从那时候起她不但失去了记忆力，同时又丧失听觉，成了一名聋哑人。后来在1993年，与聋哑丈夫金宗坤执事(45岁)结为了夫妻。

2001年5月，在一次偶然的机会，她看到了“第九回李载禄牧师两周连续特别复兴盛会”的传单。当时，传福音给她的李银玉、朴顺德劝事，在纸上写了“去年在日本名古屋举行盛会时，有十三名聋哑人接受堂会长李载禄牧师的祷告后，同时得到医治，荣耀归于神。”等字句，认真给她加以说明。

借此她与丈夫一起参加了“两周连续特别复兴盛会”，亲眼目睹了听不见声音的聋哑人接受完祷告就立刻

开耳听见声音的神奇景象。从那以后，她们夫妻开始萌生了通过神的能力可以恢复听觉的确信。次日，她们夫妻参加复兴盛会接受了李载禄牧师为患者做的祷告。那天接受完祷告，睡一觉醒来时奇迹发生了。

正是在第二天10号黎明，熟睡的丈夫，竟然被孩子们调好的闹铃声所吵醒。

5月17日盛会最后一天，讲师李载禄牧师特意为聋哑人按手做祷告时，任美德执事接受了祷告。意想不到的是，过了几天后，突然听到有“唰”的声音传进耳朵里，而且还听到强弱起伏的声音。

她永远忘不掉那天的喜乐和幸福，而且出席万民中央教会以后，她的记忆力也得到了好转。出于对主爱的感恩，如今的她正在聋哑人宣教会精心服侍会员们。

“聋了16年的双耳能够听见声音，我心充满了喜乐和幸福”



拉杰什·瓦里圣徒
(金奈万民教会, 32岁)

在穆斯林家庭出生的我，在13岁那年从树上掉下来，头部受了伤，两年后因大脑手术后遗症，左耳完全丧失了听觉。



朴春子圣徒
(5-1女宣教会, 71岁)

我从2004年开始，因患中耳炎受苦，后来耳朵又破损，右耳完全听不到声音了。自从2年前出席万民中央教会开始，借着身上的膝关节炎、高血压、胃肠道疾病得到治疗，我遇见了神。

从那以后，每当堂会长李载禄牧师在礼拜时证完道为患者做祷告时，我手按耳朵凭信心接受了祷告。后来在2011年的3月初，我经历到了神奇的事情。

那天当教区组长黄玉琴劝事将耳机的一头伸进我的右耳，让我听堂会长的讲道时，我发现我的右耳能听见声音了。哈利路亚！

现在右耳听力明显好转了。感谢祝福我得到救恩的主，引导我亲历医治的权能作工的主，抱着对主的感恩，每周我都把《万民新闻》分发到邻舍，努力宣传福音。

后来在7月2日参加周五彻夜礼拜，接受了为患者做的祷告。一部礼拜结束，当我走出教会大门的时候，突然听到伟杰(音译)圣徒吹口哨的声音，我感到又惊讶，又神奇，原来我能听到声音了。从遥远的印度，超越时空接受从韩国来的祷告，听觉神奇的失而复得了。

世上的医学无法医治的双耳听觉得以恢复，我心充满了喜乐和幸福。现在我还能与人简单沟通。将一切感谢与荣耀都归于用创造的权能让死去的听神经得以恢复的神。



Manmin Central Church
website: www.manmin.org
Tel: 82-2-818-7060
Fax: 82-2-818-7048
E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间 (可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部：上午 10:00 第二部：上午 11:30 第三部：下午 3:00
主日晚礼拜	下午 11:00
周五彻夜礼拜	下午 7:00
周三礼拜	

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

发行人：李载禄
编辑：宾锦善
www.manmin.org
编辑发行：万民中央圣洁教会
邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

01 教会消息

通过权能的手帕重现新使徒行传

各种疾病得到医治。聋子看见，聋子听见，从黑暗势力中得到释放……通过使徒保罗的手巾(使徒行传19章11-12节)所显现的“非常的奇事”，彰显在巴基斯坦、斯里兰卡巡回手帕聚会中。

02 生命之道

七个教会

聆听主借着以弗所、士每拿、别迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉铁非、老底嘉等小亚细亚的七个教会，向着如今众教会传递的迫切的呼声。

03 专栏特辑

主对以弗所教会的教训(2)

以因失去起初的爱心而受主责备的以弗所教会为鉴，查验我们的信仰，并悔改纠正，速速恢复起初对主的火热的爱。

04 权能的作工

听不见的耳朵得以听见

因信耶稣基督，并通过圣灵的权能，完全丧失听力的人恢复听力，经历永生之大能的圣徒们的见证。

万民新闻

第120号 2011年 5月 29日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048

www.manmin.org

借助圣灵的权能，结出福音的果子

巴基斯坦、斯里兰卡各地举行牧会者研习会暨手帕聚会



从4月26日至5月1日，本教会宣教团巡回巴基斯坦、斯里兰卡各地，举行牧会者研习会和手帕聚会。他们得以在圣灵爆发性的作工中，大力传扬福音。借此许多人经历到永活的真神，接待了耶稣基督。吉泰植牧师在巴基斯坦拉合尔手帕聚会(场所: Full Gospel Assembly Ground 图二)上用权能的手帕为会众祷告(图一)，热情队在斯里兰卡科伦坡举行的牧会者研习会(场所: 华美达酒店 图四)上表演节目(图三)，边听边做笔录的牧会者们(图五)。



5月11日，本教会巴基斯坦、斯里兰卡宣教团，圆满结束16天15夜的日程，顺利回国。

4月27日，宣教团在巴基斯坦旁遮普州首府拉合尔举行了一场第一聚会，聚会人数达一万五千多名。讲师吉泰植牧师(大田万民教会主任牧师)以“耶稣基督”(使徒行传4章12节)、“耶稣为何是我们的救主？”为主题证道，并用堂会长李载禄牧师祷告过的手帕(使徒行传19章11-12节)为与会者祷告。

吉泰植牧师在台上为全体祷告之后，一位穆斯林妇女见证说：“几十年来因脊椎疼痛不能屈膝，导致活动不方便，但接受祷告后，我可以屈膝，也可以自由自在地活动。”还有十二

穆牧师的讲道播出之后，我们男子也通过祷告得到了释放。接到许多见证。应中东牧会者的邀请，我们正在为将李载

穆牧师的讲道用阿拉伯语播出而祷告。”另外，拉合尔耶稣福音万民教会主任牧师塔里克·吉阿牧师表示：“我们将安装在教会的GCN天线，连接到有线电视台，使500多个家庭，24小时收看GCN节目，得蒙灵肉

结束巴基斯坦的宣教日程，到达曼谷之后，宣教团听到了基地组织领导人本·拉登的死讯，以及恐怖活动的威胁。尽管如此，他们因有神的同在，能够在巴基斯坦这个伊斯兰共和国，顺利举行了聚会人数达一万五千多名的大型基督教聚会。

除此之外，宣教团还举行万民牧会者培训及拉合尔耶稣基督教会、耶稣福音万民教会、生命水教会手帕聚会。

宣教团看到许多人至今仍对“2000特邀李载禄牧师巴基斯坦联合大盛会”的感动记忆犹新、众多如荒漠般的心灵得更新，宣教团见面时表示：“自从李载

地区牧会者研习会”。当地牧会者大多数(400多名)都出席了研习会，他们通过讲道信息大蒙恩典，感慨地表示：“这样的道，除非蒙神启示，无人能讲得出，我们希望往后能够持续接受培训。”

尤其斯里兰卡宣教日程中，本教会艺能委所属热情队

前来会合，以僧伽罗语、泰米尔语唱诗、跳舞，博得赞叹，给与会的人们带来更多的感动。

宣教团亲眼目睹瞎子看見、瘸腿的人行走、耳聋的人听见(马太福音11章5节)等《圣经》上的奇迹，并伊斯兰教徒、佛教徒在权能面前，信服福音，皈依基督教的情形，将一切的感谢与荣耀都归于永活的真神。

5月7日又召开了“科伦坡

七个教会

主对以弗所教会的教训 (2)

“然而，有一件事我要责备你，就是把你起初的爱心离弃了。所以应当回想你是从哪里堕落的，并要悔改，行起初所行的事。
你若不悔改，我就临到你那里，把你的灯台从原处挪去。然而，你还有一件可取的事，就是你恨恶尼哥拉一党的行为，这也是我所恨恶的。
圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。得胜的，我必将神乐园中生命树的果子赐给他吃。”

(启示录2章4-7节)



堂会长李载禄牧师

-
- 耶稣教大韩联合圣洁会总会长
- (社)基督教世界复兴宣教大会常任总裁
- (社)爱国会救国祈祷总联合会共同总裁
- 世界基督教广电传媒联网 (GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网 (WCDN) 理事长
- 万民国际神学院 (MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长

-
- 在基督教广播电台、远东广播电台等进行广播讲道
- 其信仰专栏定期刊载于《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族新闻》、《京乡新闻》、《文化日报》、《韩国经济新闻》、《韩国先驱报》、《时事新闻》、《基督新闻》等。
- 曾于美国纽约、华盛顿、巴尔的摩、马里兰、洛杉矶、夏威夷、日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、坦桑尼亚、乌干达、肯尼亚、刚果民主共和国、俄罗斯、德国、以色列、爱沙尼亚等地主持联合大盛会。

五重福音

重 生： 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣 洁： 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医 治： 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复 活： 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再 临： 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

启示录2章和3章记录了主对七个教会的教训。就是对以弗所、士每拿、别迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉铁非、老底嘉教会的训言。这训言不仅可以唤醒如今沉睡的众教会，而且又是唤醒众信徒灵魂的主慈爱的信息。

上一期内容中查考了主对以弗所教会的称赞内容。主称赞他们：为真理而劳碌、忍耐的行为和没有容忍恶人的义举，以及曾试验那自称使徒却不是使徒的，看出他们是假的来的智慧和为主名忍耐，劳苦并不乏倦的事工。但称赞过后又责备了以弗所教会。

那么，神所喜悦的教会的牧人和圣徒们到底应该过怎样的信仰生活呢？

1、“有一件事我要责备你，就是把你起初的爱心离弃了。”

虽然以弗所教会曾经得主称赞，但是当他们离弃起初的爱心、撇弃起初的行为时，却从主那里听到“把你的灯台从原处挪去”这样可怕话语。那么，以弗所教会受主责备的原因是什么呢？

以弗所教会的牧人和圣徒们起初因爱神的缘故，抵挡并离弃罪恶，也曾努力遵行神的话语，但随着时间的流逝，他们逐渐远离了真理。虽然起初的时候他们火热祷告，传道，努力听从真理之道，但不知从什么时候开始，他们渐渐远离真爱，废除了聚会，停止了祷告，而且不再努力遵行真理，反而一步步陷进世俗的宴乐中去了。

但起初的爱心变冷淡的主要原因在于：回过头来重新寻求，在信仰生活初期曾经极力离弃的非真理。即使是圣灵充满，努力奔跑的人，若在某个瞬间开始留恋并寻求世上的情欲之事，那时不知不觉就会深陷其中（约翰一书2章15-16节）。

神愿我们的信仰生活一天比一天火热，离弃世上的罪，活在真理当中，使得信心长满有基督身量，越发成圣。然而，直到成就全备的信心为止，难免会时常遇到撒但的搅扰和试探，因此若不时刻警醒，就有可能随时受撒但迷惑，丧失起初的爱心，我们当牢记这一点。

信仰停滞时间越长，就越要在神面前恳切祈求，从上头得到恩典和能力，求得圣灵的帮助。为此，必须要回想你是从哪里堕落的，并要悔改，行起初所行的事。因为只有推倒因离弃起初的爱心和撇弃起初的行为而在与神之间所立罪墙，才

2、“所以应当回想你是从哪里堕落的，并要悔改，行起初所行的事。”

男女相遇，热恋相爱时会结成夫妻，成为一体。然而，婚后随着岁月的流逝，夫妻间的关系会渐渐变得冷淡。原因就是他们离弃了起初的爱。如果起初相爱时的那份爱心不改变，能永远珍藏，夫妻之间绝不会有关系冷淡或发生矛盾的事情。

我们对神、对主的爱也是一样。有的人说“因为与某位圣徒有矛盾”结果受试探；有的人则说“为了在主日挣钱，缺席了一两次礼拜。”结果现在守主日也变得吃力了。而且还有人说：因为与主的仆人合不来或讲道内容与自己的想法和理论知识不符，就心存疑惑，结果也经受试探。

但起初的爱心变冷淡的主要原因在于：回过头来重新寻求，在信仰生活初期曾经极力离弃的非真理。即使是圣灵充满，努力奔跑的人，若在某个瞬间开始留恋并寻求世上的情欲之事，那时不知不觉就会深陷其中（约翰一书2章15-16节）。

有时我们会看到起初的爱心充满，在心里认真行割礼的人，过了一年、两年，甚至数年，也看不出他在灵里有任何进展，感觉他在原地踏步、停滞不前的情况。当相仿的熬炼屡次临时到时，原本以为早已离弃的罪性也会重新显露。

日复一日，就会有“累了，想休息”的意念趁虚而入，而且重新把目光转向属世、属肉的事。或许自己会说只不过是为了得到一时的安慰和安息，但一次、两次，如果这样屡次追求世上的风潮，久而久之会很容易在不知不觉中深陷其中。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

以弗所教会虽然在开拓初期，火热祷告，热情信仰，

但随着教会的复兴，逐渐变得高傲，
他们因此而受到主的责备。

当今世界也有很多教会与此相仿，
他们丧失了起初的爱心，仍未得恢复。

3、“你若不悔改，我就临到你那里，把你的灯台从原处挪去。”

主责备以弗所教会离弃起初之爱心的行为的同时又强调要悔改。“你若不悔改，我就临到你那里，把你的灯台从原处挪去。”这句话有两重含义。

我们的身体是圣洁神的殿（哥林多前书3章16节）。挪去灯台意味着神要挪去为主身体的圣殿，即预表着神要从人里面挪去圣灵之意。就是说：虽然我们领受了圣灵，但若离弃了起初的爱心，重新又回到罪恶当中，与世作伴，那时圣灵就不能把我们的身体当做神的殿，内住在里面。

若在圣灵的感动未被消灭之前能悔改归正，神就会再一次赐下机

会和恩典。但如果仍然不悔改，以致圣灵被神收回，沦落为灯台被挪去的状况。不仅仅是圣徒个人，对整个教会而言，如果起初的爱心变得冷淡，圣灵的作工就会消失，教会的复兴也会停止。

因圣灵的作工在教会止住，自然圣徒们在灵里也只能陷入沉睡，如此，圣灵的作工一旦被止住，要想重新再点燃祷告的火，恢复圣灵充满，就不是一件容易的事情了。因丧失了起初的爱心，神挪去了灯台，所以圣灵再也不会作工，即圣灵不再运行。

即便是教会中担任高位，且又圣灵充满、得到众圣徒认可的人，直到改变为全备的属灵之人以前，也有受撒但迷惑、远离真理的隐患。因此我们当时刻警醒祷告，免得入了迷惑。

就像这样恨恶尼哥拉一党的行为一样，我们理所当然要恨恶有悖于神道的行为，但同时千万不能因错误的分辨，对爱神且与神同在

的教会加以论断或诋毁。因为一旦论断和定罪圣灵作工伴随的教会为异端，就会在神面前构成大罪，与神之间积累厚厚的罪墙。

我们不能将所听的话语仅仅作为知识积累在头脑中，而是要借助圣灵的帮助，栽植在心里，用行为使神道萌芽，结果，那时才能真正成为得胜的人。在这里“得胜”是：恢复丧失的起初的爱心，重新活在真理里面之意。如果一个人能够借助圣灵的帮助，将听到的神言栽植在心里，并照着遵行，这人就能胜过恶贯满盈的世界。

因此，“得胜”的是指：恢复起

初爱心的人。对这样的人神承诺说：“我必将神乐园中生命树的果子赐给他。”

尼哥拉所主张的观点巧妙地歪曲

了神的教导。在遵行神言语的过程中免不了会付出劳苦和忍耐，要是这样教导人说：人犯罪也照样能得救。那么，未能离弃世界，仍然没有完全脱离黑暗的人，多么容易受迷惑呢？甚至会致使一个认真离弃罪的人，再一次深陷世俗的潮流中。

一旦教会中有人持这种观点，并形成一股势力，到时候教会就急速被罪恶渲染。如今，巧妙歪曲本为真理的神的教导，迷惑圣徒，使其陷入罪中的所有一切，可以说都属于尼哥拉一党的行为。

即便是教会中担任高位，且又圣灵充满、得到众圣徒认可的人，直到改变为全备的属灵之人以前，也有受撒但迷惑、远离真理的隐患。因此我们当时刻警醒祷告，免得入了迷惑。

“2006特邀李载禄牧师纽约联合大盛会”以悔改和医治的能力，使麦迪逊花园广场成为了奇迹现场。此次盛会通过卫星和无线、有线电视，向全世界约200个国家实施了现场直播。

家庭之月—5月

“使我们的灵魂焕然一新的传媒—GCN”

让全家人欢聚的频道—GCN 同样游乐园一样，以丰富多彩的节目，给观众传达幸福。

● 卫星以及因特网电视安装申请指南：平日上午8点至下午6点 1577-2073 ●

李载禄牧师见证的生命之道：

神所喜悦的家庭
善（路得篇）：属灵的孩童
李载禄牧师悟见证“轻松过信仰生活（1、2）”

家庭之月“特选佳片”

被雪覆盖的真实：暴君焚城录
拿撒勒耶稣：十诫、爱的原子弹
儿童动画片：
● 3D动画片“毛驴奥利历险记”：耶稣
● 儿童动画片：“神的权能与医治见证”：

神的权能与医治见证：

权能6：遇见神的人们
● MANMIN EV